
CT 84   

 

EXPRESS PLUS
Ngjitës expres PU për borde izolimi  

  
KARAKTERISTIKAT 

 

 

FUSHA E ZBATIMIT PËRGATITJA E SIPËRFAQES 
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Ngjitës poliuretani me një komponent
Bordet EPS & XPS & MW në sistemet ETICS dhe llojet e ndryshme të 
bordeve izoluese

Ceresit CT 84 është një ngjitës poliuretani që përdoret për 
bashkimin e pllakave të polistirenit të zgjeruar dhe MW në 
sistemet Ceresit Ceretherm për izolimin termik të mureve të 
jashtëm të ndërtesave (ETICS). CT 84 mund të përdoret për 
ngjitjen e pllakave të polistirenit të shkumëzuar dhe pllakave të 
leshit mineral për izolimin termik për ndërtesat e reja dhe ato 
që kanë pësuar rinovim të izolimit termik. Përafërsisht 2 orë pas 
aplikimit, bordet izoluese mund të zbuten dhe futen, dhe pastaj 
shtresa e përforcimit mund të aplikohet duke përdorur Ceresit 
CT 80, CT 85, CT 190, Thermo Universal. Ngjitësi poliuretani 
CT 84 përdoret gjithashtu për bashkimin e materialeve të tilla si 
shkumë polistireni EPS dhe XPS në nënshtresa të tilla si druri, 
OSB, qelqi, bitumi, tullat qeramike, betoni, çeliku i veshur dhe 
i galvanizuar, betoni i gazuar, i thatë dhe pas ekspozimit ndaj 

ujit, pllaka gipsi dhe për ngjitje shtresore të polistirenit të 
zgjeruar në temperatura normale dhe të ulëta në sistemet e 
izolimit termik.
Përdoret gjithashtu për kornizat e dritareve (pasi të jetë zbritur 
sipërfaqja), për mbushjen e boshllëqeve midis paneleve EPS 
& XPS, (mbushja e hapësirave) në rast të efektit të butonit të 
panelit EPS në sistemin ekzistues të izolimit dhe ngjitjen e 
paneleve EPS në rast të izolimit të ndërtimit në sistemin 
ekzistues të izolimit "ETICS mbi ETICS ”.

Ceresit CT 84 karakterizohet nga ngjitje shumë e mirë ndaj 
nënshtresave kompakte që mbajnë ngarkesën, siç janë 
nënshtresat e murit, suvasë dhe çimentos pa yndyrë, pluhur 
dhe substanca të tjera që zvogëlojnë ngjitjen. Në rast të 
temperaturave të ulëta, substratet mbi të cilat do të aplikohet 
CT 84 nuk duhet të mbulohen me acar, akull ose dëborë. 
Ngjitja e suvave ekzistues dhe veshjeve të bojrave duhet të 
kontrollohet. Suvatë e vjetra duhet të hiqen. Të gjithë ndotësit 
sipërfaqësorë dhe substancat e tjera që zvogëlojnë ngjitjen, 
veshjet me avull të ngushtë dhe veshjet me ngjitje të dobët të 
substratit duhet të hiqen plotësisht, p.sh. pompë presioni. 
Myshku dhe algat duhet të hiqen me furça çeliku dhe një 
zgjidhje e fungicidit Ceresit CT 99 duhet të aplikohet në të 
gjithë sipërfaqen në përputhje me udhëzimet teknike. Muret e 

  

Forca e ngjitjes 
Gati për
përdorim  

Efikasitet i lartë  

 

Kursim kohe  Temperaturat
ekstreme

EPS & XPS & MW

- Rendimenti: 10 m2 - 100% më shumë sesa ngjitësit 
tradicionalë me baza çimentoje
- 15% forcë më e lartë e lidhjes në krahasim me ngjitësit 
tradicionalë të bazuar në çimento
- Zgjerimi i ulët
- Shtypja pas afro 2 orësh - përshpejtimi i punimeve të 
izolimit termik; në rast të përdorimit të sistemit CT 84 dhe 
Ceresit Ceretherm, punimet e izolimit mund të shkurtohen me 5 
ditë pune
- Aplikimi deri në -10 ° C dhe me lagështi të lartë, 
veçanërisht të rekomanduara për punë në temperaturë të ulët 
kur koha e tharjes së ngjitësve të çimentos është shumë më e 
gjatë ose e pamundur
- I shkëlqyeshëm për aplikimin e sistemit ETICS në 
sistemin ekzistues ETICS - ngjitja e bordit 1m2 EPS 
duke përdorur CT 84 peshon 100 g kundrejt 5 kg në rastin e 
ngjitësit me bazë çimentoje
- Karakteristikat e rritura të izolimit termik - CT 84, 
ndryshe nga ngjitësit tradicionalë të bazuar në çimento, ka veti 
të izolimit termik të ngjashëm me shkumën e polistirenit ose 
leshin mineral



Në sistemin e izolimit të përbërë të Ceresit Ceretherm.
Ambalazhi duhet të tundet fuqishëm për disa sekonda, pastaj 
kapaku i valvulës duhet të hiqet dhe shishja me valvulën nga lart 
duhet të jetë e bashkangjitur në pistoletën përkatëse. Kushtoj 
vëmendje! Valvula e armës duhet të jetë e hapur. Me armën të 
bashkangjitur në shishe, është e mundur të hapni valvulën dhe të 
lëshoni ngjitësin duke shtypur këmbëzën. E kaluara fillestare duhet 
të lëmohet para instalimit të bordeve të izolimit. CT 84 duhet të 
aplikohet me një pistoletë dhe shishja duhet të mbahet në këmbë 
dhe në një distancë midis armës dhe pllakës që lejon ngjitjen.
Në rastin e aplikimit të CT 84 në sistemet Ceresit Ceretherm, ajo 
duhet të aplikohet përgjatë skajit të jashtëm të tabelës në një 
distancë prej afro 2 cm nga buza dhe në një rresht përgjatë 
tabelës paralel me anët më të gjata. Në rast se CT 84 zbatohet në 
sipërfaqet e themelit, 5 linja duhet të zbatohen përgjatë anës më 
të shkurtër të bordit, me një distancë prej afërsisht 2 cm nga buza. 
2-4 minuta pas aplikimit të CT 84, shtypni tabelën kundër murit 
dhe shtypni lehtë me një shufër të gjatë. Rrafshësia e sipërfaqes së 
ngjitur së tabelës mund të korrigjohet deri në 20 minuta nga ngjitja 
e tyre me një shtrëngim / shtrëngues të gjatë. Lagështia e lartë 
mund të bëjë që CT 84 të ngjitet më shpejt.
- Në rast aplikimi gjatë kushteve të pafavorshme të motit, p.sh. 
gjatë erërave të forta ose shiut, mbrojtja e skelave duhet të 
përdoret absolutisht. Vëmendje e veçantë duhet t'i kushtohet 
mbrojtjes së qosheve të ndërtesës kur aplikoni gjatë erërave të 
forta.
- Njollat   e freskëta të ngjitësit duhet të hiqen me pastruesin e 
Ceresit TS 100 PU Cleaner ose aceton, dhe mbetjet e ngjitësit të 
ngurtësuar mund të hiqen vetëm mekanikisht.
- Kur shishja hiqet nga arma, arma duhet të pastrohet me 
pastruesin Ceresit TS 100 PU Cleaner. Në rast të efektit të butonit 
në panelin EPS.
- Në rast të tingullit "të uritur" gjatë pastrimit të ngritjes, tabelat e 
izolimit me shirita lokalë duhet të bëhen përmes pikës së depërtimit 
në ngritje dhe shtresës së izolimit termik dhe duke injektuar CT 84.
Në sistemin Ceresit Ceretherm Reno si "ETICS mbi ETICS"
- Pas pastrimit të sipërfaqes me Ceresit CT 98 (koncentrat për 
pastrimin e papastërtisë) panelet EPS duhet t'i bashkëngjiten 
izolimit ekzistues sipas sistemit standard të izolimit termik të jashtëm 
Ceresit Ceretherm.

CT 84 përmban substanca të dëmshme për shëndetin. Syze 
dhe doreza duhet të vishen. Në rast të kontaktit të lëkurës me 
shkumë të freskët, fshini menjëherë shkumën mekanikisht, 
pastaj hiqni mbetjet me vaj perimesh (vaj sallate). Produkti i 
tharë mund të hiqet vetëm mekanikisht.
Nuk ju lejohet të hani apo pini duhan ndërsa punoni; mos 
punoni afër një flakë të hapur. Në rast të ndonjë problemi 
shëndetësor, është e nevojshme të konsultoheni me një mjek të 

përgjithshëm.
Shishja përmban gaz të ndezshëm, kështu që duhet të 
mbrohet nga burimet e nxehtësisë mbi një temperaturë prej 
+ 50°C. Shishja nuk guxon të shpohet ose hidhet në zjarr. 
Shishja e CT 84 duhet të transportohet gjithmonë në bagazhin 
- kurrë në ndarjen e pasagjerëve. Ky produkt nuk duhet të 
përdoret në zona me ajër të dobët nëse nuk përdoren maska 
  mbrojtëse me një filtër të përshtatshëm gazi.
Tretësirat e pranishëm në produkt avullojnë gjatë përpunimit 
dhe avujt e tyre mund të formojnë përzierje eksplozive / 
shumë të ndezshme të ajrit / avullit. Mbajeni larg fëmijëve. 
Karakteristikat e performancës jepen në tekst dhe në 
Deklaratën e Karakteristikave të Performancës së Produktit.

APLIKIMI

SHËNIM

 
vjetra, të pa suvatuara, suva të lidhura fort dhe veshjet e bojës 
duhet të pastrohen, të lahen me ujë dhe të lihen derisa të 
thahen plotësisht. Ngjitja e CT 84 në nënshtresën e përgatitur 
kontrollohet duke ngjitur kube të tabelave EPS 10 x 10 cm në 
disa vende dhe me shkëputje manuale pas 2-4 orësh.
Kapaciteti mbajtës i substratit është i përshtatshëm vetëm kur 
panelet EPS goditen në mes.
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Cilësi për profesionistët

 

INFORMACIONI TJETËR

 

PAKETIMI  
Shishe metalike prej 850 ml. 

TË DHËNAT TEKNIKE

Rekomandohet të përdorni panele EPS të bardha ose të 
graduara që plotësojnë kërkesat e sistemeve të izolimit të 
murit të jashtëm (ETICS) në përputhje me EN 13163; 
rekomandohet përdorimi i bordeve MW në përputhje me EN 
13162 me TR ≥ 10 dhe lamellas me TR≥ 80.

Temperatura e aplikimit:                          nga -10°C deri + 40°C
Lagështia:                                                deri në 100%
Koha e tharjes së sipërfaqes:              rreth 10 min
Koha e kurimit:                               afërsisht 2 orë
Përçueshmëria termike:             0,040 W / mk

Ngjitja në:
Betoni                                ≥ 0,08 MPa
Panele EPS                               ≥ 0,08 MPa (çarje në shtresën EPS)
Pllaka MW                               ≥ 0,08MPa
Tulla qeramike                               ≥ 0,08 MPa
Gazi betoni                               ≥ 0,08 MPa
OSB                                                 ≥ 0,08 MPa

Çeliku
- të veshura dhe                                       ≥ 0,08 MPa
- galvanizuar dhe                                    ≥ 0,08 MPa

 XPS                                                           ≥ 0,08 MPa
Veshje bituminoze                                    ≥ 0,08 MPa
Druri                                                         ≥ 0,08 MPa

Rezistenca ndaj zjarrit në përputhje me EN 13501-1: 
B - s1, d0 u: 
Ceresit Ceretherm Popular, Ceresit Ceretherm Classic
Premium Ceresit Ceretherm

 
 

Konsumi i vlerësuar: 

- në sistemet ETICS                                   afërsisht 10 m2

- në izolimin e fondacionit                       afërsisht 14 m2

Jeta / ruajtja e raftit: Ceresit CT 84 duhet të ruhet dhe transportohet
në kushte të ftohta dhe të thata dhe në një temperaturë mbi 5°C. 
Data e skadimit: deri në 15 muaj nga data e prodhimit e vendosur 
në fund të shisheve.

Henkel CEE
www.ceresit.al



 - Vlerësimi Teknik Evropian (ETA) në sisteme:

Vlerësimi teknik kombëtar i sistemeve:

Ky produkt ka dokumentet e mëposhtme të referencës:
- Certifikata BBA nr. 14/5142
- Certifikata NSAI nr. 09/0340

  

Ceresit 
Ceretherm sistem  Popular Classic Premium 

ETA 

Certifikata 

DoP  
 

Ceresit 
Ceretherm sistem  Reno 

NTA 

Certifikata 

NDoC  
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08/0309

1488-CPR-0382/Z

00426

09/0014

1488-CPR-0439/Z

00420

ITB-KOT-2018/0472 wydanie 1

020-UWB-0895/Z

00444

08/0308

1488-CPR-0363/Z

00428

Përveç informacionit të dhënë këtu, është e rëndësishme të 
ndiqni udhëzimet dhe rregulloret përkatëse të 
organizatave të ndryshme dhe shoqatave tregtare, si dhe 
standardet përkatëse të Institutit Gjerman të Standardeve 
(DIN). Karakteristikat e mësipërme bazohen në përvojën 
praktike dhe testimin e aplikuar. Karakteristikat e 
garantuara dhe përdorimet e mundshme që tejkalojnë ato 
të garantuara në këtë fletë të të dhënave, kërkojnë 
konfirmimin tonë me shkrim. Të gjitha të dhënat merren në 
temperatura të ambientit dhe materialit prej + 23°C dhe 
50% lagështi relative, përveç nëse specifikohet ndryshe. 
Mbani në mend se në klimat e tjera
kushtet e thjarjes mund të përshpejtohen ose vonojnë.

Informacioni i përfshirë në këtë fletë të dhënash, në 
veçanti rekomandimet për trajtimin dhe përdorimin e 
produkteve tona, bazohet në përvojën tonë profesionale. 
Meqenëse materialet dhe kushtet mund të ndryshojnë në 
varësi të përdorimit të synuar dhe kështu janë jashtë sferës 
sonë të ndikimit, ne rekomandojmë fuqimisht që të bëhet 
testimi i mjaftueshëm në çdo rast për të verifikuar 
përshtatshmërinë e
produkte për përdorimin e tyre të synuar. Përgjegjësia 
ligjore nuk mund të pranohet në bazë të përmbajtjes së 
kësaj liste ose këshillës verbale, përveç nëse ka ndonjë 
rast mashtrimi me dashje ose neglizhencë të rëndë nga 
ana jonë. Kjo fletë e të dhënave zëvendëson të gjitha 
botimet e mëparshme të rëndësishme për këtë produkt.

Cilësi për profesionistët
Henkel CEE
www.ceresit.al


